3bikoBa Enena KOHCTaHTUHOBHA

————— e
Or: MNMpuemHan komuccua <priem@meki.ryazan.ru>

OrtnpasneHo: 16 man 2019 r. 13:23

Komy: MUHUCTEPCTBO COUWMANBHOTO PAa3BUTVA

Tema: FW: ©KNOY "M3KN" Muntpyaa Poccun obydenve nHeanwaos v amy ¢ OB3
Bhowennsa: Mnaxkat M3KW A4 pdf; MPOCMEKT-20191.docx; ®naep MIKW.pdf

Ba)HOCTb: Beicokan

From: MNpuemHan komuccua [mailto:priem@meki.ryazan.ru]

Sent: Thursday, May 16, 2019 10:46 AM

To: 'minsrt@kamgov.ru'

Subject: FW: ©KMNOY "M3KU" MuHTpyaa Poccumn obyyeHwe musannaos n nuy ¢ OB3
Importance: High

From: MpuemHas komuccws [mailto:priem@meki.ryazan.ru)

Sent: Thursday, May 16, 2019 10:26 AM

To: 'omskvoi@mail.ru'

Subject: FW: ®KNOY "M3KWN" MuHTpyaa Poccuu obydeHue nusanuaos v nuy ¢ OB3
Importance: High

MUHUCTEPCTBO TPYJIA U COIMAJIBHOM 3ALIIUTHI P®
MUXANJTOBCKHI YdKOHOMHUYECKHWH KOJUIEJUK-UHTEPHAT

Psizauckoi obaacrm

391710, r.Muxaiiios, Pszanckoii odiactu. vi.Hosas.
6

Tenedonsr:

Mupekrop - (49130) 2-15-62

3aByu - (49130) 2-18-90
Byxraarepus — (49130) 2-16-78
O0wnii - (49130) 2-14-71
E — mail:

mboxi@meki.rvazan.ru;
priem/a@ meki.ryazan.ru
http:/mekib2.rw

PYKOBOJIUTEJIAM
COIMAJIBHOM 3AILMTHI
HACEJIEHUS

MuxaiioBCKHl JKOHOMHYECKHH  KOJIeUK-WHTepHaT ybeauTtensHo npocut Bac
OpHEHTHpOBaATh JeTel-uHBanuios, uHBanugos I, 11 u Il rpynmn, obcnyxusarommx cebs, a

take nui ¢ OB3, noasenomersennblx Bam, Ha yyeOy B Hallem KoJle/uKe-MHTepHATE IS
MHBAJIH/I0B.

MANWCTEPCTRO COUMBNBHOID PAIENTHA
MNepmeyoro-kpan

1 . ;(_(_—:- (_-\(_/4 2[[,@_ r

Bxon N!{:&_js g_t)_?:{r{:gtx

[okymeHT co3aaH B anekTpoHHon chopme. Ne C3O[1-33-05-59-8098x oT 16.05.2019.
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OKIIOY «MDOKM» Muntpyaa Poccun — rocyaaperBeHHoe 00pa3oBaTelbHOE
yupex/ieHune, dojee 45 ner Mbl 3aHuMaemcs obydeHneM MHBAIMIOB. B Koilemke co3naHbl
BCE ycnoBHsl Juls oOydeHusl HHBaJlMA0B Bcex rpynn salbonieBaHuii: OesdaprpepHas cpena
(nanaycel, JUQTH, OTCYTCTBHE MOPOroB), OacceiiH, CNOPTHBHBIA KOMIIEKC (CIOPTHBHBIA H
TpeHa)kepHble 3ajbl, TEHHUCHBIT KoOpT, (GyTOOIBHOE 10J€ ¢ MCKYCCTBEHHBIM Ta30HOM),
komboprabenbioe o0lleKHTHE, COBPEMEHHas CTo/0Bas, 00OpY/0BaHHbIE Yy4eOHbIe
KkaOuHeThl. MBI pajbl OKas3plBaTh cojleiicTBME M B TPYAOYCTPOHCTBE, W JajlbHEHILEM
o0pa3oBaHHK HAIIMX BBIITYCKHHKOB: KOJUIEJUK TUIOTHO coTpyaHHuyaer ¢ EjaTtomckum
npuGopHsiM  3aBojiom, Kanyxkcekum 3aBojom TenerpadHoit  anmapatypsel, Pssanckum
PaIMOTEXHHYECKUM  VHMBepcuTeToM, MOCKOBCKHM I'OCYAapCTBEHHBIM  TYMaHMTapHO-
IKOHOMHUYECKHM YHHUBEPCHTETOM M ApPYrMMH 00pa3oBaTeNbHBIMH  YYPEKICHHAMH H
NpeAnpHATHIMH.

[lpurnamaem Oyayunx abuTypHeHToB K Ham B kosutek Ha Onpenenenue BbiOOpa
npodeccuu ¢ 19 no 21 wuions, 3ae3n 18 uioHsa. B xone TecTHpoBaHHs, NPOBOAMMOIO
KBATH(OHUUUPOBAHHBIMH CIELHATHCTAMHU: BPA4yoOM, [ICHXOJIOTOM, COLHANLHEIM MEIaroroM,
MpenojaBatesaMd 1o o0lKMM (pYCCKHUI A3bIK W MaTeMaTHKa) W [pO(ecCHOHAIbHBIM
npodam, Bam MoMOryT Onpee/uTh npodeccHio, KOTopas COOTBETCTBYET BALLIUM JKEIaHHAM,
criocobHocTsIM, HakIoHHOCTAM. Tenedon ans cnpasBok v perucrpauuu Ha OBII - (49130) 2-
18-90.

Bynem pazabl m1oa0TBOPHOMY cOTpyaHHUecTBY ¢ Bawel opranusauuei!

IlpocnexT o Hadope Ha yueOy B 2019 roay M pexnaMHbIi NIJ1aKaT MpUIarar0Tes.

[lonpoGuas uHdopmaums Ha calite Koseuka: hup://meki62.ru/

16.05.2019
C yBaeHHeM, MpUeMHas KOMUCCHs KOIIeIKa-HHTepHaTa

=] Bes supycos. www. avas

[okymeHT co3aaH B anekTpoHHon chopme. Ne C3O[1-33-05-59-8098x oT 16.05.2019.
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®enepanbHoe KazéHHoe
npodeccuoHanbLHoe
obpa3oBaTtenbHoe y4ypexaeHue
“MunxannoBCcKUN IKOHOMUYECKUN
KonnegXx-uHrepHar”
MuHucTepcTBa Tpyaa
M counanbHoOM 3aWnTel PO
(PKMNOY “M3KWN” MunTtpyaa Poccum)

O6baBnseT Habop cTyaeHTOB
M3 yucna geren-mHBanuaos v nusanugos |, Il v lli
rpynn, oécnyxusarwlymx cebs, a Takke nuy ¢ OB3.

Oby4eHne, NnpoxuBaHue U NUTaHMe becnnaTtHoe.
B konnepxe umeertca obLWeXUTUe roCTUHUYHOIO TUNa
Ha 250 MecT, CNOPTUBHLIN U TPEHaXepPHbIe 3anbl,
GaccenH, TeHHUCHLIN KOpT, pyTOONLHOE none ¢
MCKYCCTBEHHbLIM NOKPbLITUEM.
B konneaxe co3naHa be3bapbepHasn cpega no
00y4YeHUI0 U NPOXUBAHUKD MHBaNWAOB BCEX BUAOB
3aboneBaHui, B TOM Y1crie MHBaNMaoB-

«KONACOYHUKOB».

[okymeHT COSHe SNEKTPOHHOUDOPME
Crtpanuua 3 u3 6. CtpaHuua cosgaHa: 16.05.2019 16:26
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Mpuém B KONneaXx Ha obyyeHUe OCyLLECTBNAETCA Ha
o0LWea0CTYNHOW OCHOBE B COOTBETCTBUMU C N.4 cTaTbyU
111 ®epgepansHoro 3akoHa "0O06 obpa3oBaHuu B
Poccuinckon ®epgepaumn”.

¥

CneunanbHOCTU U CPOKU OOYYEHMUA:
38.02.01 «9KOHOMMKA 1 Byxrantepckumn y4er (no
oTpacnsam)»;

09.02.03 «MporpammupoBaHue B KOMNLIOTEPHbIX
cucTemaxy;

43.02.11 «FOCTUHNYHBLIN CEpPBUCH.

Cpokn oby4yeHuUn:

Ha 6a3e 9 knaccos - 3 1. 10 mec.

Ha 6a3e 11 knaccos -2 . 10 mec.

391711, PszaHckana obnacTb,
r. Muxawnos, yn. HoBas, g. 6

TenedoH: (49130) 2-15-62, 2-18-90
®dakc: (49130) 2-15-62
E-mail: mbox@meki.ryazan.ru
priem@meki.ryazan.ru

[lokyMeHT co3fjaH B anekTpoHHoM dhopme. Ne ﬁ*zoélWWWW%kiﬁZ.ru

Crtpanuua 4 u3 6. CtpaHuua cosgaHa: 16.05.
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Muuucreperso Tpyaa u counanabnoi 3ammTel Poceniickoi @epepannu
@eepaiabHoe KazeHHoe npodeccHonalLHOe 00pa3oBaTe/ibHOe YUpPeKIeHHe
«Muxaiij10BCKHH YKOHOMHBYecKH il Ko.ulek-unTepuar» (MIKH)
o0bsaBAsieT HAOOP cTyAenToB HA 2019 2020 yyednblii roa
U3 YUCJIA JETEH-MHBAJIMJIOB U HHBAJIMAOB I, IT | 11l TPVIIII,
OBCJHAYKHUBAIOUIUX CEBA, A TAKXKE JIUL C OB3

O0y4enue, NpOKHBAHHE H NUTAHHE DecILIATHOE

Takke NPHHUMAIOTCH BCE sKeJIAI0NIHe HA IL1ATHOH 0CHOBE (¢ N0JIHBLIM BO3MENIeHHEeM 3aTpar)
CreuMalbHOCTH:
= 38.02.01 «IxoHomuka H Oyxragarepckuii yder (mo oTpacasMm)» (yriuyDleHHas TOATOTOBKA),
KBaTH(QHKAUA — OyXranrep, CHEHHAMHCT 110 HATOrOOOM0KEHHUIO.
= 09.02.03 «lIporpaMMHpOBaHHE B KOMIbIOTEPHBIX cHCTeMaxX» (Da30Bas MOATOTOBKA), KBAMH(UKALMA —
TEXHUK-TIPOTPAMMHCT;

= 43.02.11 «I'ocTuHNYHBINA cepBuCy, (YIIyDlIeHHAs OATOTOBKA) KBATH(PHKALIUA — MEHEKED.

Cpok o0yuenns Ha 6aze 9 knaccos — 3 r. 10 mec.
Jhiuensus 90J101 svomep 0001014 ot 13.02.2014r. per. Homep 0947, Beinana @enepanbHoil ciryxboil o Hag3o0py B
cepe obpazoBanus U HaykH. Cpok geicTBHI - DECCPOUHO.
CeuaeTenbeTBO 0 rocyaapereennoi akkpenuranun 90A01 nomep 0002760 ot 29.06.2017r. per.Homep 2632,
BeiaHa MenepansHoli cayaOoi Mo Hax3opy B cepe obpazoBanus U Hayku. Cpok nedcteus - no 29.06.2023r.
Hpuém ¢ Koedye na oByUCHIIE OCYILECMBIACIICA HA ODUIEOOCIYNHOI 0CHO8e 8 coomeemcmenl ¢ n.4 cmamou
111 ®eodepansnoze zaxona "O6 odpazoeanuu ¢ Poccuiickoit ®edepauuu'. B cayuae, echu wuciennocms
HOCHIYR@IOMYILX NPEGHILIACH KOJIUYECHIE0 MeCIN, (HUHAHCOB0E 0DECHEHCHIIE KOMOPLIX OCYIECINEAACMCA 30 CHém
DIO0XHCEMUBIX ACCUZHOBAHUIL (hedepaitbnozo DIO0NCEMa, KOL1CONC OCYIECIEIAEm NPUEM Ha 00yYeHIIE HA OCHOGE
PE3VILIMAMOE 0CE0CHUA HOCMYRAIOWUMI  00pa308amensHolt npozpammsl  ocHosnozo odwezo (9 kiraccos)
00pasoeanun, YKAIAHHBIX € RPeOCMAGICHHbIX Rocmynaiowumu  Jokymenmax o0 odpazosanuu. Bee
nocmynaouiue auucisomcs a1 kype. Odyuaomuecs, umewwue cpeonee ovwee (11 xnaccos) obpazoeanie,
Mozym Obimtb nepesedensl Ha  8MOPOLt KYPC 8 ROPAOKe nepe3auentd OUCHHNINH, YKA3AHHLIX 6 TOKYMCHTE 00
00pa3eeanit NPU HAMUYUT GAKAHMHBIX MECIN HA BMOPOM KYpCe.

B KOJUIE/I’KE CO3/JAHA BE3EAPLEPHASA CPE/IA 110 OBYYEHHIO H ITPOKHBAHHIO HHBAJTH/[OB
BCEX BH/]IOB 3AB0JIEBAHHH, B TOM YHCJIE HHBAJTH/[OB-«KOJIACOYHHKOB».

B KOJUIE/KE IMPOBOJUTCS PABOTA MO ONPEJAEJEHHUIO (BLIFOPY) INPO®ECCHH (OBII)
B xoae tecTHpoBaHHs, NPOBOAHMOrO KBANH(GHIHPOBAHHEIMH CHELHAINCTAMH: BPA4YOM, MCHXOIOIOM, COLMATLEHEIM
MejaroroM, MpenojaBaTelsMH MO OOMMM (PYCCKHMIl A3bIK M MAaTéMaTHKA) M NMPOQECCHOHANbHBIM mpodaMm, Bam
MOMOTYT ONPEACTHTE MPOQECcCHI0, KOTOPas COOTBETCTBYET BALIHM KEJIaHHIM, CIIOCOOHOCTAM, HAKIOHHOCTSIM,

31ech BaM NPeI0CcTABISETCH BO3MOKHOCTD JIOCPOYHO ObITH PEKOMEHI0BAHHBIM K 3a4HCIEHHI) B KOJLIEIK,
Cpoku padonist OBIT:

¢ 10 mo 12 sauBapn; ¢ 27 mo 29 mapra; ¢ 19 mo 21 uousn;
IlepevueHs HeoOX0AHMBIX JOKYMEHTOR:
— JOKYMeHT 00 OcHOBHOM oDimem o0pa3oBaHHH B — cnpaska MCD (po3oBas), KCEpOKOITHA — 2 9K3.;
MOIMHHHKE (aTTecTar 3a 9 knaccos); —  MHAMBHIyaJIbHAs nporpamma peabUIHTALLHH
— 3asBleHHe — (OGnaHK MOMKHO CKA4aTe Ha cafite: (KCcepoKoIHs);
http://meki62.ru/download/Abitur/zayavlenie.doc) — KapTra NPHBHBOK;
— ororpadus 3x4 — 4 wrtyku; — gorua CHUJIC:
= KOIIHA CBHICTCNBCTEA O POKIACHHH WM MNacropra — — CIPAaBKA O COCTABE CEMbH;
2 3K3.; —  KOIMHUA MeJHIHHCKOTO MOJIHCA;
—  BBIMNICKA U3 HCTOPHH GONE3HH; —  JIOKYMEHTBI, TOATBEPKIA0IIUE CTATYC CUPOTEL;
— MeJuuuHCKas cipaska Gopmbl 0-86-y, — BBIIHMCKA NOCIEAHErO CTALIEYEHHH.

HNPHEM JOKYMEHTOB 10 15 ABI'VCTA 2019 'OJIA.
B konnenx MoxkHO npoexarts 0e3 nepecankn u3 Mockss (¢ [lasenenkoro Bokzana); asrodycom — u3 Pszanu, Tynsl,
Hosomockorcka, MockBsl co 1. MeTpo «KpacHorsapaeiickann.

Bouee noapoGHyo undGopMaLMIo 0 KoIUIeke Bbl MoxeTe Haiitu Ha caiire:  http://meki62.ru
u Ha nybimuHOl crpanuie komnemka hitp://vk.com/public54803680
Apec KoIeqxKa: 391711, Pasanckas obnacts, r. Muxaiinos, yn. Hosas — 6
Jnextponnas moura: mbox(@meki.ryazan.ru — nns o6mux sonpocos
priem{@meki.ryazan.ru — npuémuas koMuccus

Tenedonsi: — 1 cnpaBok U peructpaunu va OBII - (49130) 2-18-90
— JJIs1 0DLIUX BONIPOCOR - (49130) 2-15-62

[okyMeHT co3gaH B anekTpoHHow copme. Ne C3[1-33-05-59-8098x ot 16.05.2019.
Crtpanuua 5 u3 6. CtpaHuua cosgaHa: 16.05.2019 16:26
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MuHucTepcTBO TpyAa " cou,nanbﬂou 3awmnTtbl PO

PenepanbHoe KazéHHoe HPOCII)ECCMOHEHI:HOE 06p33OBaT9ﬂbHOB yJdypexageHue

MuxamnnoBcKnil 3IKOHOMUYECKUMN Konnegx-mHTepHart
(PKNOY “M3KW” Muntpyga Poccun)

Oby4eHue peren-nHBanmaoB, uHeanuaoe |, Il, lll rpynn, nuy, c%
Ha GloaxeTHoN (becnnaTHoOM) OCHOBe.

O6y4yeHue BCeX XENAOLWMNX Ha ,EIDFOBOPHDH (nna'rHon) ocaq' e. \
— _g \

‘\- r} :

Konnepx ocywecrenseT o4Hoe oby4eHune no cneuuanbuocmm g o

- 38.02.01 “OroHoMuka u byxzanmepekutl yuém” (yanybrneHHas noaeomosxa) 1<

- 43.02.11 “TocmuHuYHbIl cepsuc” (yenybneHHas nodeomoska);

- 09.02.03 “[IpozpammuposaHue 8 KOMALIOMEPHbLIX cucmeMax” (6azosas Mo020mosKa).
Cpoku obyyeHus:

- Ha 6a3ze 9 knaccos: 3 2. 10 mec.;

- Ha 6ase 11 knaccos: 2 2. 10 mec.
3auyncneHue B konnemk Ha obyyeHne ocyliecTBNAeTca Ha 0bL1eq0CTyNHOM OCHOBE B COOTBETCTBMU C N.4
craten 111 ®PegepansHoro 3akoHa "O6 obpasosaHuu B Poccuiickon ®eagepaumm”.
Mpuém gokymeHToR Ao 15 aerycra.
B konnenxe cozpnaHa 6e3bapLepHasl cpega ans o6y4yeHUA U NpoXuUBaHUA UHBaNMAOB BCeX BUOOB
3aboneBaHuin, B TOM YUCIe UHBaNMAOOB-«KOMACOYHUKOBY.

B konneaxe Benercs pabora no onpegeneHnio (Buibopy) npodeccun (OBI1).

3necb BaM NpefocTaBNAETCA BO3MOXHOCTE AOCPOHHO ObITh PEKOMEHOOBAHHLIM K 3a4MCINEHMIO B KOMMNExX.
Cpoku pabotel OBI: AHBapb, MapT, MIOHbL. YTOYHEHWe AaT - B NPUEMHOW KOMUCCHM.

MpuHaTblie B konnemk Ha BrogxeTHoW ocHoBe obecnevnBatoTca BecnnatHeiMu obpa3oBartensHbLIMK yenyramu,
NpPoOXMBaHMUEM B ODLLUEXUTUM, NUTAHUEM, MEAULWUHCKUM OBCNYXNBaHUEM.

M3KHM pacnonoxeH paaom c x.a. ctaHumen «Muxaunos». B konnegk MoXHo npoexaTts 6e3
nepecanku U3 Mockssl (c NaBeneukoro Bok3ana); aBrobycom — u3 Pazanu, Tynel, HoBomockoBcka,
Opna, Mockeskl co cT. MeTpo «KpacHorBapaeuckas».

Bonee nogpobHyo MHdOpMaUUIO O KoNneake Bbl MOXETE HAaWTU Ha canTe: hitp://www.meki62.ru n Ha
nybnuyHoi ctpaHuue BKoHTakTe http://vk.com/public54803680
Anpec konnemxka: 391711, PazaHckas obnactb, r. Muxannos, yn. Hoeas, a. 6
AnekTpoHHas noyta: mbox@meki.ryazan.ru — ans obLux BoNpocos
priem@meki.ryazan.ru — npuémMHas KOMUCCHsA
TenedoH Ans cnpasok u peructpauun Ha OBIT: (49130) 2-18-90
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